

# АПЛОДИРУЮТ НОВГОРОДЦЫ

Коллектив Архангельского областного драматического театра гастролирует сейчас в Новгороде. Как сообщили нам вчера заместитель директора театра Ю. Н. Куневич, гастроли проходят успешно. Начались они 8 июня спектаклем «Агент его величества». Зрители тепло принимают наших актеров, особенно народных артистов РСФСР Б. И. Горшенина и С. Н. Плотникова.

В Новгороде наши артисты пробудут до конца июня, после чего встретятся со зрителями Боровичей и Великих Лук. Гастроли продлятся до 4 августа.

15 ИЮНЬ 1959

АРХАНГЕЛЬСКИЙ

ПРАКТИКА СЕРВЕРА